
1.
Completa las siguientes equivalencias de longitud:
5,23 km = 5.230 m

345 mm = 3,45 dm

23, 45 m = 23 m 45 cm

15 dam = 1 hm 50 m
2.
Ordena las siguientes cantidades de mayor a menor:

5 kg
50 g
500 mg
5000 dag

Respuesta: 5.000 dag > 5 kg > 50 g > 500 mg.
3.
Escribe estas medidas de superficie en metros cuadrados:

250.000 cm2 = 25 m2
0,34 mm2 = 0,00000034 m2
0,012 hm2 = 120 m2
34.000.000 dm2 = 340.000 m2
4.
¿Cuántos kilos en total son 5 medios kilos y un cuarto de kilo?

Medio kilo = 500 g

Cuarto de kilo = 250 g
5 medios x 500 g + 250 g = 2750 g = 2,75 kg
Respuesta: En total son 2,75 kg.
5.
Un campo de almendros tiene una superficie de 80 ha. Calcula cuántos metros cuadrados tiene.                        

1 ha= 10.000m2                 80 ha = 800.000 m2
Respuesta: El campo de almendros tiene 800.000 m2 de superficie.
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